GIÁO ÁN NHẬN BIẾT  PHÂN BIỆT
                                            Đề tài:  Nhận biết phân biệt to, nhỏ
                                            Lứa tuổi: 24-36 tháng

                                            Số trẻ: 15 – 20 trẻ

 I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1.Kiến thức:
- Trẻ nhận biết được kích thước to, nhỏ và nói được quả bóng to, quả bóng nhỏ.
- Ôn nhận biết màu đỏ, xanh.
2. Kĩ năng: 

- Rèn khả năng quan sát và ghi nhớ có chủ định cho trẻ
- Trẻ có kỹ năng phân biệt các đồ dùng, đồ chơi to, nhỏ

- Trẻ chọn và nói được bóng to, bóng nhỏ …
3. Thái độ: 
- Trẻ thích và hứng thú tham gia hoạt động
II/ CHUẨN BỊ

1. Đồ dùng

* Đồ dùng của cô:
- Hộp quà, bóng bay, bóng nhựa.
- Khung trò chơi.
- Nhạc bài: “Quả bóng, Bé khỏe bé ngoan.”

* Đồ dùng của trẻ:
-  Bóng nhựa, rổ dựng bóng
2. Địa điểm, trang phục
- Phòng học thoáng mát sạch sẽ
- Trang phục cô và trẻ gọn gàng hợp thời tiết

III/ CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức: 

-  Cô giới thiệu với các con! Hôm nay có các cô bác tới thăm các con xem các con có ngoan và học giỏi không đấy, các con khoanh tay chào các cô bác nào!
- Các con hãy nhìn xem cô có gì đây? – Hộp quà màu xanh

- Âm thanh phát ra từ bên trong hộp quà – cả lớp chú ý quan sát điều bất ngờ. 

– Cốc! cốc! cốc!- Cô Minh đi từ hộp quà ra mặc áo dài đỏ- Cô Minh dùng bơm bóng bay bơm 1 quả bóng đỏ to

- Quả bóng màu gì?

- Cô bơm tiếp 1 quả bóng bay màu xanh nhỏ

- Quả bóng có màu gì các con ?

=> Ôn màu xanh – đỏ.

2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Nhận biết phân biệt to nhỏ

- 2 quả bóng bay như thế nào – quả nào to- quả nào nhỏ ?
- Các con thật là giỏi

* Cô tặng cho mỗi con 1 cái rổ và  2 quả bóng (màu khác nhau) và ngồi về chỗ của mình nào !
- Cô giới thiệu đồ dùng của cô.( Giống của trẻ: 1 bóng xanh nhỏ- 1 bóng đỏ to)
- Trong rổ của các con có gì? 

- Quả bóng nào to? -> Trẻ thực hiện theo yêu cầu của cô.
- Quả bóng nào nhỏ? 

- Cô đi từng trẻ hỏi và cho trẻ chọn bóng to, nhỏ
- Cô cho cả lớp chọn bóng và nói 1 lần nữa

* Ôn luyện:

* TC1: Trang trí vòng tròn
- Cách chơi: Vòng to trang trí bóng to, vòng nhỏ trang trí bóng nhỏ .( Nhạc bài hát: Bóng tròn to)
+ Cô tổ chức cho trẻ chơi.

*TC 2: Con đường ngộ nghĩnh
- Cách chơi: Cô gọi đây là 2 con đường ngộ nghĩnh vì được làm từ chính những chiếc vòng thể dục của các con đấy. 

Cho trẻ tự chọn mỗi bạn 1 quả bóng to- nhỏ tùy ý. Bạn nào có bóng nhỏ đi theo vòng tròn nhỏ, bạn có bóng to đi theo vòng tròn to ra khu vui chơi tham gia HĐNT trò chơi ném bóng.
3. Kết thúc: Cô cho trẻ ra sân chơi với bóng.
	- Trẻ lắng nghe và cùng cô khám phá hộp quà

- Trẻ trả lời
- Trẻ chọn bóng 

- Trẻ lấy đồ dùng và ngồi ngoài vòng tròn
- (Trẻ chọn, giơ lên và nói to)

- Trẻ trả lời

- Trẻ chơi

- Trẻ chơi

- Trẻ ra sân chơi


